NB! Announcements in the english version are machine translated and may contain errors. Only notices in Estonian are authentic and have legal effect.

## Announcement of the draft terms of division of a public limited liability company

Start of publication: 27.01.2020 End of publication: indefinite

AS G4S Eesti (registry code <u>10022095</u>) publishes a notice pursuant to <u>paragraph 463(4) of the commercial Code (ÄS)</u>.

The public limited company shall announce the conclusion of the draft terms of division. The division agreement was concluded between AS G4S Eesti (registry code 10022095) and G4S cash solutions (Estonia) OÜ (registry code: 14824584), established in Harju County, Tallinn, Haabersti District, Paldiski mnt 80, 10617.

The draft terms of division and other documents can be consulted and copied at the headquarters of as G4S Eesti at Paldiski mnt 80, Tallinn, 10617.

## **Business names**

AS G4S Eesti, invalid company names: the public limited company ESS Eesti, AS FALCK EESTI, the public limited company ESS Tallinn.

AS G4S Eesti Haabersti district, Tallinn, Harju county, Paldiski mnt 80 Telephone: +372 6511700

Notice No 1572924

E-mail: g4s@ee.g4s.com